
「女性活躍企業」に関する学生アンケート結果 

 

○ 学生や就職を希望する人へ、女性の活躍に取り組んでいる企業に関するアンケートを行いました。 

 〔実施期間：令和２年１月～２月、回答数：１６９名（女性１６７名、男性２名）〕 

○ 16９名（18歳～24歳）中１６６名が“女性活躍企業に関心がある”と答え、そのうち、8割の方々

が、「女性活躍企業」であれば、“今後の就職先として、中小企業は候補である”と考えていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 女性活躍企業の取組については、「育児・介護休業、短時間勤務等の制度の充実」「柔軟な働き方に対応

する制度」といった“勤務制度”に魅力を感じる方が多いものの、全ての取組項目について、多くの関

心が寄せられていました。 
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女性活躍に向けた社内意識の向上（組織トップの考えの表明、推進体制

の整備等）

社員募集や昇進・昇給における、性別を問わない公正な基準の設定

女性が働きやすくなる設備（女性専用トイレや休憩室、託児室、重量物補

助機器等）の導入

女性社員のキャリアアップやスキルアップの機会の提供

ロールモデル（手本となる女性先輩社員）の紹介

育児・介護休業、短時間勤務等の制度の充実

柔軟な働き方に対応する制度（フレックスタイム、在宅勤務等）

有給休暇取得の促進や残業時間削減の取組

ハラスメント等相談窓口への女性相談員の配置や社外相談窓口の設置

図２ 「女性活躍企業」の魅力を感じる取組（複数回答可） 

 

図１ 「女性活躍企業」を今後の就職先候補とする場合の会社規模 

 



 

 

○ 「女性活躍企業」のイメージ等についてお聞きしたところ、次のようなコメントが寄せられましたので、

御紹介します。 

（参考として、愛知県制作の動画・パンフレット「あいちの女性活躍中小企業探訪記」を配布・紹介しています。） 

 女性が活躍できる企業は、「社員１人１人を分け隔てなく評価し、成長していこうとする意識がある

企業」というイメージがあります。 

 女性の視点を活かして商品開発等を行なっている企業に魅力を感じました。 

 大企業より、女性の活躍に熱心な中小企業の方が良いと思いました。 

 女性を大切にする会社は、優良企業なイメージ。会社説明の中に、女性の働き方の説明があるとホ

ワイト企業に感じる。 

 性別に関係なく、活躍の場を与えてくれる会社なら、やりがいがありそうで、中小企業で働きたい。 

 女性活躍に取り組む企業の経営者が、とても魅力的に感じました。 

 女性に理解のある企業に勤めたいです。 

 社員を大切にしてくれる会社なら、中小企業の方が良いのかもと思いました。 

 動画「あいちの女性活躍中小企業探訪記」で紹介されていた、女性活躍企業の方々の表情がとでも

良く、働いてみたいと思いました。 

 女性活躍企業は、あたたかいイメージがあり、詳しく実際の雰囲気を知りたいと思う。 

 女性活躍企業は、人を大切にする会社なイメージです。 

 女性が働きやすいような取り組みがされている企業で、自分も働きたいと思った。 

 出産・育児により休職する人たちへの支援が整っているかを、企業選びの際に確認しています。 

 実際に女性が働きたい環境を整えている企業は数少ないので、きちんと見る必要性があると思った。 

 在宅でもできる仕事「テレワーク」を知り、他にもどんな企業に「テレワーク」があるのか調べて

みようと思いました。 

 女性への理解が少ない会社には行きたくありません。 

 女性活躍企業をあまり意識せず、これまで過ごしてきましたが、今後はそういった証明をされてい

る企業であるかどうかも見ていくようにしたいと思いました。 


